

一路前行 一路相伴

“12岁”郑开发布“优秀跑友”征集令



本报讯(记者 陈凯)12年郑开赛事一路前行,12年郑开跑友一路相伴。今年,郑开国际马拉松赛将迎来她的“12岁”生日,为庆祝这项我省常设的国际性马拉松赛事生日的到来,该项赛事组委会即日起面向所有郑开跑友发布“优秀跑友”征集令,报名截止日期为本月26日。

42.195于他人是一串陌生的数字,于跑友是一段熟悉的路程;12年于他人是须臾光阴岁月,于跑友是一段难忘的回忆。12年里的郑开赛道

留下了跑友的汗水与泪水,也记录了大家的欢笑与喜悦,凡参加过郑开马拉松赛的跑友,即日起均可将基本身份信息资料,与郑开之间的故事,个人跑步宣言,在郑开大道上个人跑步的照片等材料,发至邮箱:wanchengkang@zkmaraathon.cn,报名参加“12岁”郑开马拉松赛“优秀跑友”征集活动。赛事组委会将先对所有应征的跑友进行初选,挑选出40位跑友参加最终的评选,并经过“网上投票+官方评定+参赛年限”评

选出12位“优秀跑友”。这些跑友除了获得郑开马拉松赛12周年专属纪念品外,还将受邀参加郑开12周年跑友表彰大会。

只要你热爱跑步,热爱运动,长期参加郑开马拉松比赛,并通过参加马拉松给家人和自己带来正能量,你就是郑开要找的优秀跑友!就有机会参加郑开12周年跑友表彰大会!想要参加“12岁”郑开马拉松赛“优秀跑友”征集活动的跑友,可登录郑开马拉松官网了解活动详情。

河南微商青年队教练组重新组成

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从河南微商女足俱乐部获悉,在女足一线队教练组搭建完毕之后,二线队日前通过竞聘也产生新的教练组,李勇担任河南微商女足青年队主教练,刘志强为领队,张建业、杨建军为助理教练,拜利芳为守门员教练。至此,河南微商女足一二线队教练组全部组建完毕。

据河南微商女足俱乐部总经理李琳介绍,考虑到已经进入一个新的全运周期,加上女超联赛和中超一样还要进行预备队联赛,俱乐部将一线队和二线队合并,近20名年轻球员进入一线队。在多名队员上调一线队后,二线队年轻队员势必将面临重新组队,这样新教练组组建以后,首要任务就是挑选合适的年轻队员组成女足二线队,为一线队输送人才。据了解,微商二线队选材结束之后,将在年后飞赴昆明进行冬训。

胡靖航租借到期回归上港成定局

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从建业足球俱乐部获悉,随着上海上港近日宣布胡靖航重新回归,预示着这位小将留在中原的愿望化为泡影,明年中原球迷将无法在建业队阵容中看到这位年轻球星的风采。

连续两年先后培养出李晓明和胡靖航这两位中超最佳新人,河南建业俨然成了中超最佳新人的“摇篮”,可惜的是,最终两人都与建业说再见。去年的最佳新人胡靖航在建业表现可圈可点,在联赛中为建业打进三球,成为全队表现最为亮眼的年轻队员。联赛结束后,胡靖航表示希望在建业继续效力,然而随着足协u23政策推出,中超各队对该年龄段队员更加重视,在刚刚放走了韦世豪小将之后,上港召回胡靖航的决心更加坚决。胡靖航去年年底已经租借到期,在建业重新集中之后就没了归队。

WESG亚太区总决赛将在青岛拉开帷幕

新华社青岛1月10日电 WESG(世界电子竞技运动会)2017亚太区总决赛将于11日在青岛胶州开赛,来自24个国家和地区的320余名选手将在未来4天冲击4个项目的冠军头衔,同时争夺44个晋级全球总决赛的名额。

2017年WESG赛事以“世界竞在眼前”为口号,包含《反恐精英:全球攻势》《DOTA2》《星际争霸2》和《炉石传说》4个项目。4个项目的通用组包含20名(支)选手/战队,先抽签分为四个小组,小组积分前三的选手/战队晋级淘汰赛,最终决出赛事前三。

女子组比赛是2017赛季新增的组别,项目是《反恐精英:全球攻势》和《炉石传说》,分别有8支战队和8名单项选手参赛。

WESG2017全球赛事总奖金高达550万美元(1美元约合6.5元人民币),其中亚太区总决赛奖金接近28万美元。WESG亚太区总决赛由胶州市人民政府及阿里体育共同主办。



《虎啸龙吟》即将收官 张钧甯演技炸裂感动观众

本报讯(记者 秦华)由张钧甯搭档吴秀波、刘涛等众多实力派主演的后三国题材大剧《虎啸龙吟》现已接近尾声。该剧毫无悬念地成为年末“超级剧集”阵营中的压轴之作。张钧甯饰演的柏灵筠最终以殒身火海迎来人生的结局,临死之前回顾与司马懿从相识到相知的点滴故事,极具感染力的表演让观众大呼心疼。

《虎啸龙吟》主要描绘了司马懿跌宕起伏的精彩人生。该剧现已播到尾声,柏灵筠由少而明媚、俏皮可爱的“柏姑娘”一步步变成成年后优雅、老来端庄的“柏夫人”。对于病中的司马懿悉心照料,两人之间独有的“额头杀”更羡煞旁人。

剧中,张钧甯饰演的柏灵筠不同于其他角色,虽是整日素雅装扮,举手投足间的灵气依旧难以掩饰。对于老年时期的柏灵筠,张钧甯用心研究,即使是同一情景下的眼神也有细微变化。她极具层次感的表演,将柏灵筠从年轻到年老的过渡细腻地展现了出来。

最新剧情中,柏灵筠对于心性大变的司马懿充满不解。不惜与其撕破脸也要劝他停止杀戮。柏夫人江上说完那段“你是因为恐惧而杀人,这样卑鄙怯懦的司马懿我打心眼里瞧不起你”随即负气转身离去,她那撕心裂肺的呐喊极具爆发力与感染力,让大家看到她身上蕴藏的能量。

剧中,柏灵筠回程路上因被错认为司马懿遇伏,殒身火海。临死前她眼睁睁地看着双方厮杀,张钧甯将角色惊恐绝望的内心演绎得淋漓尽致。柏灵筠脑海中浮现了与司马懿从相识到相知的点点滴滴记忆,最终也是毅然决然地转身回到马车中,选择在火中结束生命,张钧甯用精湛的演技为柏灵筠的传奇一生画上了句点。

独行侠顶翻魔术 热火绝杀猛龙

新华社华盛顿1月9日电 NBA常规赛9日进行了四场比赛,独行侠以114:99顶翻魔术队,魔术队三连败颓势;迈阿密热火队凭借埃灵顿绝杀猛龙队,以90:89险胜多伦多猛龙队。

客场作战的魔术队开局以9:4领先,随后马修斯、史密斯和费尔分别投中三分球,第一节独行侠以25:19领先。第二节被对手反超后,第三节独行侠再次占据主动,以82:75领先。第四节还有1分25秒时,独行侠以110:96领先。此后双方派上替补,最终独行侠以114:99获胜。独行侠队有五人得分上双,其中老将诺维茨基得到20分。魔术队的戈登得到19分和8个篮板。

热火与猛龙的交战可谓“热火朝天”,虽然热火一路领先,但分差不大。第四节还有19.6秒时,热火以88:87领先1分。还剩3.1秒时,猛龙队以89:88反超。最后0.3秒时,埃灵顿上篮得分,热火队以90:89力压对手,德罗赞压哨三分没能命中,猛龙主场惜败,五连胜就此止步。

此役,德拉季奇为热火拿下24分、12个篮板和4次助攻。猛龙队的德罗赞收获25分、4个篮板和6次助攻。另外两场比赛中,波特兰开拓者队117:106战胜俄克拉荷马雷霆队,洛杉矶湖人队99:86击败萨克拉门托国王队。



猛龙队球员瓦兰西尤纳斯(右)在比赛中投篮 新华社发

杨丽萍执导舞剧《平潭映象》福州首演

新华社福州1月10日电 或狂野,或激越,或妩媚,或虔诚……剧中主要人物“君山王”和“平潭蓝”用默契的舞步,尽显舞蹈之美。9日晚,由舞蹈艺术家杨丽萍执导的大型舞剧《平潭映象》在福建大剧院进行了首场公演。

该剧以平潭独特的海岛风光为基底,融合了鼓乐、闽腔、藤牌操、舞龙舞狮、妈祖信仰等民俗元素,以艺术视角剪裁出海洋民族风,展现“新东方美学”。

该剧自创作以来,杨丽萍数次采风,为了解海边的民俗,多次深入民间体验生活。她说,《平潭映象》是一部诚意之作,连小草从石头缝里钻出这样的细节,也力求做到完美。

“福建这块土地,有太多民俗元素值得去挖掘。这次我们都用舞蹈的形式,把它们呈现出来,希望能做到雅俗共赏。”杨丽萍说。

据介绍,《平潭映象》随后将开启为期两年的亚洲巡演,包括国内巡演110场次,国际巡演40场次。



展示中的北京冬奥会特许商品 新华社发

首批北京冬奥会特许商品零售店开业

新华社北京1月10日电 10日,北京冬奥组委在北京王府井工美大厦举行2022年北京冬奥会和冬残奥会(简称北京冬奥会)特许商品零售店开业及颁证仪式,首批7家特许商品零售店在京同时开业。

这是继去年12月16日北京2022特许商品官方网站上线运行后,经北京冬奥组委批准,在线下开设的首批销售北京冬奥会特许商品的实体店。据北京冬奥组委市场开发部部长朴学东介绍,北京冬奥会会徽和冬残奥会会徽于去年12月15日发布后,为满足广大消费者和奥林匹克收藏爱好者的需求,北京冬奥组委决定启动特许经营试运行计划,适量推出带有会徽标志的特许商品上市销售。北京冬奥组委批准首批开设15家特许商品零售店。其中,10日开业的特许商品零

售店有7家,1月中下旬将在北京开业的还有5家,1月在京外地区将有3家开业,分别位于石家庄市、上海市和南京市。另外,张家口赛区的特许商品零售店正在选址规划中,预计2月底前完成装修开业。

设在王府井工美大厦一层的特许商品零售店商品琳琅满目,吸引了不少进店顾客的关注。据北京冬奥组委相关负责人介绍,目前经北京冬奥组委批准上市的特许商品共有140余款,包括徽章和钥匙扣等普通金属制品、金银条及贵金属纪念品、服装服饰、文具、陶瓷和纪念邮品等六大类商品。自去年12月16日以来,已有60余款特许商品在官方网站预售,而记者在实体店还看到了不少新品,尤其是部分不适合在网上销售的贵金属产品和陶瓷产品。



销售人员展示一款北京冬奥会纪念邮品 新华社发



销售人员展示一款北京冬奥会特许商品 新华社发

《和平饭店》首曝全阵容海报

陈数、雷佳音、李光洁烧脑智斗



本报讯(记者 秦华)由陈数、雷佳音和河南演员李光洁领衔主演的高能烧脑谍战大戏《和平饭店》,昨日首曝“暗潮涌动”版全阵容海报和三张主演人物海报,演技派阵容陈数、雷佳音、李光洁领衔众星首次亮相。

昨日曝光的整套海报画面风格大气磅礴,陈数复古造型惊艳亮眼,淡定自若中露出一抹掌控全局的迷人微笑;雷佳音则是首次小胡子造型,一脸气定神闲地凝视前方;李光洁警长造型酷帅登场,冷峻目光中透出捉摸不定的寒气。三大主演携一实力派演员齐聚“和平饭店”,一场全程高能密闭空间之下长达十天的烧脑智斗与生死博弈,紧张刺激到令人窒息。

《和平饭店》由曾执导《北上广不相信眼泪》《落地请开手机》等作品的李骏执导,讲述了1935年东北沦陷时,在一家名为“和平饭店”的特殊场所中,一群神秘客人合纵连横,展开长达十天的生死博弈,牵动了关乎世界格局的一场交锋。李骏将用其独树一帜的导演风格为这部

全新概念的烧脑谍战剧赋能。

《和平饭店》中,一众实力派互飙演技火花四溅,将为观众奉上一场精心烹调的演技盛宴:白玉兰奖、华鼎奖“双料视后”陈数在《倾城之恋》《暗算》《新上海滩》等民国戏中塑造了一系列经典形象,此次回归民国戏,陈数将在《和平饭店》中饰演高智商霸陈佳影;雷佳音具有扎实的演技功底和丰富的演绎经历,去年更是凭借大热剧《白鹿原》《我的前半生》接连发力,此次他将在《和平饭店》中饰演受过高等教育却落草为寇的绿林好汉王大顶,高智商“山大王”如何扭转乾坤,也是本剧的一大看点;而河南演员李光洁近年来也是佳作不断,在热映电影《二代妖精》中的出彩演技更是圈粉无数,此次他将在《和平饭店》中饰演警佐姜仕骁,性情难测亦正亦邪,他将与陈佳影、王大顶展开多轮暗战、周旋到底。

据悉,该剧将于今年登陆浙江卫视,并在爱奇艺网络平台同步播出。